

Z á p i s n i c a
z druhého zasadnutia Mestského zastupiteľstva Brezová pod Bradlom
konaného 25. 3. 2015

Prítomní: Mgr. Eva Ušiaková - primátorka mesta
Ing. Viera Nemcová - prednostka MsÚ
Ing. Katarína Janovičková - hlavná kontrolórka

Prítomní poslanci: (11) - podľa prezenčnej listiny

ROKOVANIE

Na úvod rokovania druhého zasadnutia MsZ privítala primátorka mesta poslancov MsZ, zamestnancov mesta a občanov mesta Brezová pod Bradlom. Oznamila čas 16.05 hod. za začatie rokovania MsZ. Konštatovala, že zasadnutie MsZ je uznášaniaschopné, na úvod bolo prítomných 10 z 11-tich poslancov.

Primátorka mesta Mgr. Eva Ušiaková oboznámila s programom rokovania, ktorý poslanci jednomyseľne schválili.

P r o g r a m :

1. Otvorenie, schválenie rokovacieho programu
2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľky, overovateľov zápisnice
3. Pripomienky a námety obyvateľov
4. Správa o plnení uznesení MsZ
5. Návrh plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2015
6. Správa o činnosti MsR
7. Správa o činnosti Mestskej knižnice za rok 2014
8. Informácia o činnosti Mestskej polície Brezová pod Bradlom v r. 2014, priestupky
9. Prevody nehnuteľností
10. Prehľad navrhovaných investičných akcií pre roky 2015-2018 s prioritami na rok 2015
11. Schválenie dotácií z rozpočtu Mesta Brezová pod Bradlom na rok 2015
12. Návrh Dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Brezová pod Bradlom č. 6/2012 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
13. Rôzne
14. Interpelácie poslancov
15. Záver

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 30/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10 proti: 0 zdržal sa: 0

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľky, overovateľov zápisnice

Primátorka mesta Mgr. Eva Ušiaková navrhla pre voľbu návrhovej komisie p. Jozefa Ďuriša a p. Jána Jančieho, určila zapisovateľku p. Teréziu Malkovú a určila overovateľov zápisnice Mgr. Dušana Marka a Mgr. Martu Stančíkovú.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 31/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10 proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasoval:1

3. Pripomienky a námety obyvateľov

p. Anna Babincová – zaujímala sa či sa kritizovaný stav okolia chaty na Bradle zlepšil. Na ostatnom zasadnutí MsZ poukázala na nevhodné umiestnenie sliepok a psa pri chate, neporiadok okolo chaty a tento stav sa nepáči viacerým obyvateľom a návštevníkom Bradla.

Do diskusie na tému „prevádzka chaty na Bradle“ sa zapojili aj p. Branislav Kovačech, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Mgr. Eliška Reptová, p. Jozef Ďuriš.

Primátorka mesta odpovedala, že nájomca chatu naďalej prevádzkuje, predložil potrebné doklady (povolenie) z hygieny k prevádzkovaniu chaty. Okolie a interiér chaty sa výrazne zlepšilo. S nájomcom bol podpísaný dodatok k nájomnej zmluve, v ktorom sú sprísnené podmienky prenájmu a skrátenie výpovednej lehoty.

Ing. Viera Nemcová dodala, že bola s Ing. Jaroslavom Ciranom na chate, keď pracovníci OU, odbor hygieny vykonávali kontrolu, na základe ktorej vydali rozhodnutie o schválení prevádzkového poriadku v zariadení na Chate Bradlo. Akýkoľvek nedostatok nahlásiť p. Ing. Viere Nemcovej, prednostke MsÚ.

p. Karol Jakeš – na úvod sa ospravedlnil poslancovi Ing. Ivanovi Bzdúškovi, ktorého neoprávnené obvinil na ostatnom zasadnutí MsZ, že nevedel, o ktorého Ivana Bzdúška ide.

Navrhol, aby z programu rokovania bol vypustený bod *Pripomienky a námety obyvateľov*, pretože v zmysle zákona o obecnom zriadení sa občania môžu ku každému bodu vyjadrovať v priebehu celého rokovania.

Primátorka mesta na jeho návrh odpovedala, že je platný Rokovací poriadok mestského zastupiteľstva, ktorý definuje v čl. 8 priebeh rokovania MsZ.

Vyslovil osobný názor na činnosť mestského úradu, ktorý vraj nie je kreatívny. Kritizoval, že nie je pripravený žiaden plán, mesto robí len to čo musí, aj to nedostatočne. Upozornil, že pri vstupe do mesta od Jablonice sú dva stĺpy verejného osvetlenia, z ktorých na jednom je hrdzavá značka Parkovisko a na parkovisku sú kopy uhlia, čo nerobí dobrý dojem. Nahnutý, až skoro spadnutý stĺp by bolo treba narovnať a zafarbiť. Hoci TS zametajú cesty s novým zametacím autom, krajnice ciest a chodníky sú nedostatočne upravené, špinavé.

Položil aj otázku, čo bude s objektom SOŠ.

Uviedol, že Ing. Nemcová mala vo svojom volebnom programe *Dajme šancu Brezovej*, no teraz Brezová už nie je to čo bývala.

Kriticky sa vyjadril k oddeleniu výstavby, ŽP a dopravy, ktoré v rozpore s vyhláškou namaľovalo, alebo dalo namaľovať plnú čiaru pozdĺž št. cesty na pozemku pri reštaurácii Dolina, vraj ako chodník.

Vrátil sa opäť k jeho postrehu z komunálnych volieb, a spýtal sa, či sa zaujímal niekto ako to bolo s falšovaním zápisnice okrskovej volebnej komisie, kde bol pozorovateľom.

Zaujímal sa, či pani, ktorá má prenajatú chatu na Bradle, je prihlásená na pobyt na Bradle.

Na otázky a podnety primátorka mesta odpovedala, že pozemky pri stanici, na ktorom je zriadené parkovisko a uložené uhlie, sú vo vlastníctve súkromných osôb.

Opäť zopakovala už zodpovedané na otázku komunálnych volieb, mohol dať podnet na ústavný súd a k pobytu nájomcu na Bradle uviedla, že na chate nie je nikto na pobyt prihlásený.

P. Jakeš k usporiadaniu kamiónovej dopravy cez mesto, aj za viacerých obyvateľov, odporučil rokovať s TSK, aby tento schválil zákaz prejazdu kamiónov cez Brezovú a kamiónovú dopravu presmerovať na hlavné ťahy (do ČR smer Jablonica alebo Nové Mesto n. V.).

K uvedenej problematike prečítal p. Jozef Ďuriš list, záznam z pracovného stretnutia konaného 7.2.2011 na MsÚ, v ktorom bolo odporučené zainteresovanými organizáciami, aby mesto zabezpečilo štúdiu dopravného riešenia presmerovania nákladnej dopravy a následne sa dohodne spôsob financovania s TSK.

Do diskusie sa zapojil aj Ing. Ivan Bzdúšek, ktorý uviedol, že presmerovaním z jednej ulice na druhú - presun cez Garbiarsku ul. sa problém nevyrieši. Treba vyvinúť aktivitu mesta a spojiť sa s okolitými obcami a mestami, žiadať na TSK, aby sa tranzit presmeroval na hlavné ťahy - diaľnice, cesty I. tr. Tranzit z Jablonice na Piešťany presmerovať tak, aby neprechádzal našim mestom.

p. Babincová k doprave v meste ešte upozornila, že autá vychádzajúce z parkoviska od Tesca jazdia hneď popred štvorbytovky, kde chodia chodci, no hlavne deti. Bolo by vhodné na začiatku cesty osadiť dopravnú značku Zákaz prejazdu.

K presmerovaniu kamiónovej dopravy primátorka mesta vysvetlila, že mesto písomne požiadalo TSK o presmerovanie a údržbu št. ciest cez Brezovú. Výmena ciest Ul. J.M.Hurbana a Garbiarska nie je vhodným riešením, pretože Garbiarska nespĺňa parametre št. cesty, a je tam aj nevhodné podložie.

Ing. Ján Šuba prečítal z volebného programu primátorky mesta ešte z roku 2010 niektoré state a spýtal sa jej v čom spočíva dynamickosť Brezovej, v akom smere, keď zamestnanosť mesta klesá, firmy (výroba) odchádzajú na Myjavu, bola zrušená SOŠ, resp. presunutá na Myjavu, obchvat mesta a tým presmerovanie kamiónovej dopravy sa nevyriešil za niekoľko rokov, atď. *Ku kritike na zrušenie, resp. presunu SOŠ na Myjavu sa vyjadrila bývalá poverená riaditeľka školy Mgr. Marta Stančíková. Predchádzajúce vedenie si neplnilo svoje povinnosti, nerobili personálne zmeny, dlh školy sa zväčšoval, a po rokovaní na TSK by bola možná záchrana, ak by sa podnikatelia postavili za školu, podporili duálne vzdelávanie. Najsilnejší podnikatelia neboli naklonení takejto pomoci.*

Ing. Šuba opäť požiadaval o zhotovenie oplotenia na detskom ihrisku pri bloku 422. Technické služby síce urobili oplotenie, ale iba z jednej strany. Aby neprichádzalo k poškodzovaniu okien a stien aj druhého činžiaka, je potrebné osadiť pletivo aj na druhú stranu ihriska. Dostal odpoveď z MsÚ, že táto investícia bude zaradená do plánu na rok 2015.

Zaujímalo sa aj, ako bude mesto postupovať v súdnom spore s Bytovým podnikom Brezová, aby vlastníci bytov v správe OSBD Senica dostali preplatky ročného zúčtovania za rok 2008.

Primátorka mesta odpovedala, že iniciovala stretnutie s JUDr. Simanovou, odborný útvar – oddelenie finančné jej vypracováva podklady, ktoré požaduje, aby sa mohla vyjadriť k znaleckému posudku. V prípade dohody na termíne stretnutia, ju požiadala, aby sa zúčastnila aj na rokovaní MsZ a vysvetlila doterajšie a ďalšie riešenie sporu s Bytovým podnikom.

4. Správa o plnení uznesení MsZ

Materiál bol predložený písomne Ing. Katarínou Janovičkovou, hlavnou kontrolórkou.

K uznes. č. 82/2012, týkajúceho sa Bytového podniku Brezová, Ing. Šuba prečítal z predvolebného letáka JUDr. Vrkočovej informácie, čo nastane v prípade, ak mesto prehrá

súdny spor. Do diskusie sa zapojil aj Ing. Ivan Bzdúšek a pripomenul, že už v predchádzajúcom volebnom období viackrát navrhoval právne ošetriť, keď bude stanovená hodnota sporného prenajatého majetku - vypracovať dodatok k nájomnej zmluve so spoločnosťou Cofely, preveriť, či nehrozí premlčacia doba. Spoločnosť Cofely by mala doplatiť nájom za prenajatý sporný majetok mesta. V prípade ukončenia súdneho sporu s BpB bude mesto platiť o.i. aj úroky. Do rozpravy sa zapojil i p. Jozef Ďuriš, ktorý spracoval článok *Kde sú korene sporu Bytový podnik – mesto Brezová*, v ktorom v závere uvádza, že odporučil primátorke, aby požiadala právnu zástupkyňu JUDr. Simanovú informovať poslancov o tomto spore.

Primátorka mesta zopakovala, že JUDr. Simanová spracováva vyjadrenie k znaleckému posudku, ktorý zašle súdu. Potom bude záležať len na súde, kedy vytyčí ďalšie pojednávanie.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 32/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

5. Návrh plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2015

Materiál bol predložený písomne. Ing. Katarína Janovičková, hlavná kontrolórka informovala, že mestská rada jej odporučila doplniť do plánu činnosti v tomto roku aj kontrolu v spoločnosti MsL s.r.o. Brezová pod Bradlom, TS mesta Brezová pod Bradla, ZUŠ a ZŠ. Navrhované kontroly v rámci možností zaradí do II. polroka 2015.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 33/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

6. Správa o činnosti MsR

Materiál bol predložený písomne. Mgr. Dušan Marko, zástupca primátorky mesta informoval o činnosti MsR, ktorá zasadala 16.3.2015 a zaoberala sa materiálmi na rokovanie MsZ. Uznesením č. 1/2015 – MsR odporučila primátorke mesta v súlade s § 4 ods. 5 písm. b) VZN č. 6/2010 schváliť dotáciu pre: Lyžiarsky klub Bradlan 1000 EUR, OZ LIDER 1500 EUR, Únia nevidiacich a slabozrakých 500 EUR. V bode Rôzne o. i. primátorka mesta informovala členov MsR, že mesto uvažuje v rámci navrhovaných investičných akcií aj *zadanie štúdie na vytvorenie odstavných plôch za domom služieb*, po predchádzajúcom dialógu s vlastníkom pozemkov evanjelickou cirkvou, dialógu s dopravným inšpektorátom s možnosťou úpravy dvora spevniť vyštrkovaním. Uskutočnilo sa stretnutie s Ing. Michalicom, ktorý spracováva pasportizáciu budov vo vlastníctve mesta. V rámci partnerských vzťahov tento rok pripravujeme návštevu z družobného mesta Paulhan. Na financovanie tejto aktivity mesto podalo žiadosť o grant z programu Európa pre občanov (2014-2020). Na autobusovej stanici sú dlhší čas nefunkčné hodiny, oprava by bola finančne nevýhodná, preto mesto objednalo nové digitálne hodiny.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 34/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

7. Správa o činnosti Mestskej knižnice za rok 2014

Materiál bol predložený písomne. Na zasadnutí bola prítomná vedúca MsK p. Alžbeta Fedorová, ktorá v krátkosti poinformovala o činnosti mestskej knižnice za rok 2014 a o pripravovaných podujatiach na rok 2015.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 35/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10 proti: 0 zdržal sa: 0

8. Informácia o činnosti Mestskej polície Brezová pod Bradlom v r. 2014, priestupky

Materiál bol predložený písomne. Na zasadnutí bol prítomný Mgr. Maroš Sadák, náčelník MsP, ktorý poslancom bližšie vysvetlil prácu mestskej polície.

O rozdieloch v kompetenciách mestskej polície a štátnej polície rozprával riaditeľ Obvodného odd. PZ na Brezovej Mgr. Peter Sadloň.

V závere rozpravy sa poslanci dohodli, že problematike mestskej polície sa budú venovať v budúcnosti samostatne, napr. aj na pracovnom stretnutí. Správu o činnosti MsP, stanovisko komisie na ochranu verejného poriadku pri MsZ a predložený vývoj výdavkov na MsP v rokoch 2010 – 2014 zobrali na vedomie.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 36/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10 proti: 0 zdržal sa: 1

9. Prevody nehnuteľností

Materiál bol predložený písomne. Mgr. Jaroslav Ciran, vedúci odd. majetkového, regionálneho rozvoja a marketingu k prevodom nehnuteľností pripravil aj obrazovú prezentáciu.

9. 1 žiadosť Jána Pagáča a manž. Evy Pagáčovej, obaja bytom Baranecká 93/7, Brezová pod Bradlom, žiadosť Viliama Gavendu a manž. Viery Gavendovej, obaja bytom Baranecká 94/9, Brezová pod Bradlom a žiadosť Jarka Jána Tisoni a manž. Aleny Antonie Tisoni, obaja bytom Baranecká 95/11, Brezová pod Bradlom o kúpu nehnuteľností - pozemkov - časť parcely reg. „E“ č. 20990/1 zapísanej na LV č. 1700 ako trvalý trávny porast o výmere 165612 m² vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom. Predmetné pozemky vo vlastníctve mesta v lokalite Baranec bezprostredne susedia s pozemkami žiadateľov nad ich rodinnými domami, ktoré žiadatelia sčasti užívajú, kosia ich, starajú sa o ne, z tohto dôvodu predajom pozemkov dôjde k zosúladeniu skutkového stavu so stavom majetkovo-právnym. MsZ Uznesením č. 58/2014 zo dňa 26.6.2014 schválilo predbežný súhlas s prevodom pozemkov, žiadatelia si dali vypracovať GP, pričom bola určená presná výmera a hranica jednotlivých parciel. Vzhľadom k tomu, že pozemky sa nachádzajú na zle prístupnom mieste, s vysokým sklonom terénu a ich využiteľnosť je minimálna, bola na MsZ schválená predajná cena 3,50 € za m², tak aká je cena na kopaniciach.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 37/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

9. 2 žiadosť Ing. Štefana Papánka, bytom Mudroňova 2348/8, Piešťany o kúpu nehnuteľností, pozemku, časť parcely registra E-KN č. 1828, vodná plocha o výmere 499 m² vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom. Predmetný pozemok vo vlastníctve mesta nachádzajúci sa v lokalite Žriedlova dolina, je v bezprostrednom susedstve s pozemkami vo vlastníctve žiadateľa. MsZ Uznesením č. 54/2014 zo dňa 26.6.2014 schválilo predbežný súhlas s prevodom pozemku, žiadateľ si dal vypracovať GP, pričom bola určená presná výmera a hranica parcely. Predmetnú parcelu nadobúdateľ užíval už v minulosti, preto odpredajom dôjde k zosúladeniu skutkového stavu so stavom majetkovo – právnym.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 38/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

9. 3 žiadosť vlastníkov bytov, č. bytu 54, č. bytu 56, č. bytu 66 a č. bytu 46 v dome s. č. 570 na ulici Horný rad v Brezovej pod Bradlom o predaj spoluvlastníckych podielov k pozemku prislúchajúceho k jednotlivým bytom.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 39/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

9. 4 žiadosť Ing. Jána Reptu, bytom M. R. Štefánika 341/2, Brezová pod Bradlom a návrh na schválenie predbežného súhlasu o kúpu nehnuteľností, pozemku, časť parcely reg. „E“ č. 1330 zastavané plochy a nádvoria o výmere cca 36 m² vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom. Pozemok vo vlastníctve mesta sa nachádza v bezprostrednom susedstve s pozemkami vo vlastníctve žiadateľa a predmetnú parcelu žiadateľ dlhodobo užíva na parkovanie. Pred pár rokmi tu so súhlasom mesta vybudoval 3 parkovacie miesta.

Ing. Ivan Bzdúšek, predseda komisie oboznámil so stanoviskom komisie pre ekonomiku, správu majetku a podnikanie. Komisia neodporúča schváliť predbežný súhlas na kúpu nehnuteľností, ale navrhuje pozemok prenajať v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom mesta. Taktiež mestská rada sa stotožnila s odporúčením komisie pre ekonomiku.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 40/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 0 proti: 10 zdržal sa: 1

9. 5 žiadosti Anny Vavákovvej, bytom Záhumnie 437/20, Brezová pod Bradlom o kúpu nehnuteľností, pozemku, parcely reg. „E“ č. 1194/6 zast. plocha o výmere 69 m² vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom a o predaj nehnuteľností, pozemku, parcely reg. „E“ č. 1071 zast. plocha o výmere 43 m² v jej vlastníctve v podiele 1/1 do vlastníctva Mesta Brezová pod Bradlom. Pozemok parcely reg. „E“ č. 1071 zast. plocha o výmere 43 m² sa nachádza v Husovom parku, hneď vedľa pozemkov vo vlastníctve žiadateľa, pričom slúži pre verejnosť ako zelená trávnatá plocha v Husovom parku. Pozemok parcely reg. „E“ č. 1194/6 zast. plocha o výmere 69 m² slúži ako spojovacia ulička z ulice Odbojárův na ulicu J. M. Hurbana, je bezbariérová. Predajom pozemku by sa tento bezbariérový prístup pre občanom znemožnil, nakoľko vchod z ulice Odbojárův cez Husov park je po schodoch

Na zasadnutí bola prítomná p. Vaváková. Vysvetlila dôvod podania žiadostí, argumentovala, že predmetný pozemok udržiava. V závere rozpravy sa poslanci dohodli, že obe žiadosti p. Anny Vavákovvej budú stiahnuté z rokovania. Odporučili, aby mesto predmetný pozemok - uličku dočasne pre verejnosť zastavilo, a v prípade, že bude zo strany verejnosti negatívny ohlas, pozemok sa opäť sprístupní pre verejnosť. TS zabezpečia osadenie bariéry z obidvoch strán vstupu na pozemok.

P. Anna Vaváková ešte upozornila, že v Husovom parku nefunguje osvetlenie, stretáva sa tam neprispôsobilá skupina mladých ľudí, ktorá vzbudzuje podozrenie z páchania trestnej činnosti, preto je vhodné kontrolovať ju mestskou políciou.

9. 6 žiadosť neformálneho združenia občanův mesta, kynológův, zastúpených Vladimírom Blahom, bytom J. M. Hurbana 295/56, Brezová pod Bradlom o nájom pozemku za účelom vybudovania a prevádzkovania mestského tréningového cvičiska pre psův. Predmetný pozemok vo vlastníctve mesta, nachádzajúci sa v areáli bývalej Základnej školy na Piešťanskej ulici nie je v súčasnosti využívaný. Kynológovia majú záujem pozemok zveľadiť (pravidelné kosenie

trávy, vyčistenie od buriny, oprava plotu, umiestnenie kynologických pomôcok na vlastné náklady) a zriadiť tu mestské tréningové cvičisko pre psov s voľným vstupom pre verejnosť.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 41/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

9. 7 návrh o vyhlásenie prebytočnosti nehnuteľnej veci – nebytového priestoru, ktorý sa nachádza na prízemí bytového domu na ulici Horný rad s. č. 568 v Brezovej pod Bradlom, zapísaného v katastri nehnuteľností na LV č. 2401 pre obec a k.ú. Brezová pod Bradlom ako nebytový priestor č. 4 - 2, vlastník Mesto Brezová pod Bradlom, o výmere 68,80 m², podiel na spoločných priestoroch a spoločných zariadeniach domu 6880/99418, v dome s. č. 568 postavenom na parcele C-KN č. 141/14 zastavané plochy a nádvoría o výmere 215 m². Nebytový priestor sa nachádza na prízemí bytového domu v širšom centre mesta Brezová pod Bradlom a je vhodný na podnikateľskú činnosť. Po vypracovaní znaleckého posudku mesto vyhlási OVS na predaj nehnuteľnosti.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 42/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

10. Prehľad navrhovaných investičných akcií pre roky 2015-2018 s prioritami na rok 2015

Materiál bol predložený písomne, prerokovaný v komisii pre životné prostredie, výstavbu, ÚP a dopravu, ako aj v komisii pre ekonomiku, správu majetku a podnikanie.

Obe komisie sa zhodli na prioritě č. 1 **Základná škola - Výstavba nového pavilóna** a č. 2 **Nová sedlová strecha ZUŠ**. Počas diskusie sa poslanci zhodli na ďalších investičných akciách č. 3 **Oprava miestnych komunikácií** v poradí: 1. Dolina 2. Družstevná ulica po ul. Janka Kráľa + Hoštáky (výmery 2500 m²) a chodníka (výmery cca 900 m²) vrátane osadenia obrubníkov medzi komunikáciu a chodník 3. Horný rad a ako prioritě č. 4 **Realizácia pripravených štúdií a PD pre stavebné a územné povolenie**. Mesto bude venovať pozornosť aj ďalším investičným akciám ako napr. výkupu pozemkov, rekonštrukcii verejného osvetlenia a pod.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 43/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

11. Schválenie dotácií z rozpočtu Mesta Brezová pod Bradlom na rok 2015

Materiál bol predložený písomne. Ing. Alena Jančia informovala o podmienkach poskytnutia dotácií z rozpočtu mesta na rok 2015. Spracovala prehľad žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015. Poskytnutie dotácie schvaľujú orgány mesta nasledovne:

a) žiadosti o dotácie doručené do 31.10.2014:

- do 350 EUR primátorka mesta (už boli poskytnuté dotácie SČK, Slovenskému zväzu telesne postihnutých a Asociácii klubov abstinujúcich Sloveska)
- do 1 700 EUR primátorka mesta na základe odporúčenia mestskej rady (3 žiadosti: Lyžiarsky klub Bradlan, OZ LIDER, Únia nevidiacich a slabozrakých)
- nad 1 700 EUR mestské zastupiteľstvo nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov (4 žiadosti: 2 žiadosti Futbalového klubu Bradlan, Folklórny súbor Brezová, Občianske združenie Charis)

b) žiadosti o dotácie doručené po 31.10.2014:

bez ohľadu na výšku požadovanej dotácie 3/5-vou väčšinou všetkých poslancov (t.j. minimálne 7 poslancov musí byť za) – 3 žiadosti. Považská sokolská župa, Nemocnica s poliklinikou Myjava, Občianske združenie Charis.

11. 1 žiadosť občianskeho združenia Futbalový klub BRADLAN Brezová pod Bradlom zo dňa 29.10.2014 o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 vo výške 1 000,- € na pokrytie nákladov súvisiacich s bežeckou prípravou a účasťou na pretekoch bežcov, ktorí pravidelne reprezentujú Brezovú pod Bradlom na celoslovenských a medzinárodných podujatiach.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 44/2015 – príloha zápisnice.
Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

11. 2 žiadosť občianskeho združenia Futbalový klub BRADLAN Brezová pod Bradlom zo dňa 29.10.2014 o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 vo výške 15000,- € na materiálno-technické zabezpečenie súťaže dospelých, dorastu a žiakov vo futbalovej sezóne 2015.

Komisia vzdelávania, mládeže a športu požiadala, aby sa uskutočnilo stretnutie s výborom FK, na ktorom by predložili informácie o členoch FK: veková základňa futbalistov, podrobnejší rozpis poskytnutej dotácie - koľko dostanú žiaci, dorast a muži, vyúčtovanie dopravy a pod.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 45/2015 – príloha zápisnice.
Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

11. 3 žiadosť Folklórneho súboru Brezová zo dňa 29.09.2014 o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 vo výške 3 000,- € na kroje a ich údržbu, hudobné nástroje a ich opravu, dopravu, sústredenia, choreografie, hudbu.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 46/2015 – príloha zápisnice.
Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

11. 4 žiadosť Spoločnosti Milana Rastislava Štefánika. zo dňa 17.9.2014 o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 vo výške 2 000,- € na čiastočnú úhradu nákladov na tlač publikácie „Fakty a artefakty jedného života“.
Po rozprave MsZ odsúhlasilo pre spoločnosť dotáciu vo výške 1000,- €.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 47/2015 – príloha zápisnice.
Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

11. 5 žiadosť Považskej sokolskej župy M.R.Štefánika, o.z. zo dňa 3.12.2014 o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 vo výške 3 000,- € na čiastočnú úhradu nákladov spojených s účasťou a reprezentáciou cvičeníek z Brezovej pod Bradlom na gymnastickom festivale v Helsinkách v júli 2015. Pri hlasovaní bola potrebná 3/5 väčšina všetkých poslancov. Ku žiadosti sa v diskusii postupne vyjadrovali Mgr. Eliška Reptová, MUDr. Jana Danková, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Viera Nemcová. Mgr. Eliška Reptová pripomenula, že na základe nastavených pravidiel musia aj poslanci vedieť, že cvičenkám bolo vyplatené už 1200,- € na Helsinky. Pomocným hlasovaním za poskytnutie dotácie vo výške 3000 € bolo iba 6 poslancov, preto sa poslanci dohodli na upravenej výške dotácie na 2500 €, o ktorej sa hlasovalo.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 48/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 8 proti: 3 zdržal sa: 0

11. 6 žiadosť Nemocnice s poliklinikou Myjava zo dňa 5.2.2015 o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 vo výške 250,- € na občerstvenie pre darcov krvi po odbere.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 49/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

11. 7 žiadosť občianskeho združenia Charis zo dňa 11.02.2015 o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 vo výške 500,- € na divadelné predstavenie J.Barča Ivana: Pevec Boží v podaní Spišského divadla pri príležitosti 600. výročia smrti Majstra Jana Husa.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 50/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

12. Dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Brezová pod Bradlom č. 6/2012 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

Materiál bol predložený písomne. Okresný prokurátor v Novom Meste nad Váhom podal dňa 16.1.2015 protest prokurátora proti VZN č. 6/2012 o miestnom poplatku za KO a DSO, konkrétne proti ustanoveniam § 8 a § 9. V zmysle § 25 ods. 2 zákona o prokuratúre je mesto, ako orgán verejnej správy, povinné rozhodnúť o proteste prokurátora do 30 dní od doručenia protestu. Na základe tohto ustanovenia MsZ prijalo na svojom zasadnutí dňa 12.2.2015 uznesenie č. 26/2015, ktorým zobralo na vedomie informáciu o podanom proteste a o príprave dodatku k napadnutému VZN. Návrh dodatku č. 1 bol v súlade s § 6 ods. 3 a 4 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov zverejnený na úradnej tabuli na uplatnenie pripomienok fyzických a právnických osôb. V stanovenej lehote neboli doručené žiadne pripomienky.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 51/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

13. Rôzne – primátorka mesta informovala, že:

13. 1 na základe Zmluvy o nefinančnom dare č. SE14nef_04 uzatvorenej s Nadáciou Pontis, Nadačný fond Slovenských elektrární v Nadácii Pontis, mesto získalo finančné prostriedky na vypracovanie auditu verejného osvetlenia. Audit obsahuje zhodnotenie technického stavu svietidiel a svetelných zdrojov, čiastočne stožiarov, stav rozvádzačov VO, návrh opatrení pre rekonštrukciu VO s použitím LED technológií, vyčíslenie úspor el. energie, ktoré sa dosiahnu realizáciou navrhnutých opatrení, vyčíslenie orientačných investičných nákladov, vypracovanie správy o výsledku auditu VO.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 52/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 11 proti: 0 zdržal sa: 0

13. 2 prebieha verejná súťaž na dodávateľa stavebných prác *ZŠ Dolné lúky – pavilón C*. Oznamila, že vymenovala komisiu na vyhodnotenie ponúk prihlásených do verejnej súťaže v zložení Ing. Ivan Bzdúšek (neposlanec), Ing. Jaroslav Konopa a Ing. Dušan Mozolák. Súťažné podklady si vyžiadalo 31 záujemcov, z nich 19 v stanovenej lehote predložilo ponuky. Komisia zasadala, a hodnotila splnenie podmienok účasti, z ktorých 4 uchádzačov požiadala o

vysvetlenie ponuky. Po podaní vysvetlení (akceptovaných, resp. neakceptovaných) bude komisia vyhodnocovať cenové ponuky.

13. 3 od apríla bude na MsÚ zavedený nestránkový deň - utorok. V tento deň bude úrad zatvorený a zamestnanci si budú vybavovať agendu na jednotlivých oddeleniach úradu, v prípade potreby budú vybavované iba matričné udalosti (úmrtie).

13. 4 mesto dostalo ponuku na odkúpenie objektu kaviarne za 200 tis. € a penziónu U Tvarožkov za 300 tis. bez DPH využiť na sociálne účely.

13. 5 už dlhší čas sú na autobusovej stanici pokazené analógové hodiny. Pretože cena za opravu hodín je porovnateľná s cenou za nové hodiny, mesto zakúpilo nové digitálne a sú už aj dodané a v priebehu mesiaca budú aj osadené.

13. 6 na základe informácií Bratislavská vodárenská spoločnosť nebude realizovať plánované zokruhovanie vodovodu v lokalite Pod Vřškami a Dolina.

13. 7 Želenice SR oznámili, že zaradili do svojich investičných akcií rozsiahlejšiu rekonštrukciu železničného priecestia v roku 2017.

13. 8 mesto pripravuje kultúrno-spoločenské podujatia, a to koncert Katky Koščovej na Deň učiteľov, Noc s Andersenom, v spolupráci s ZO SZPB a Klubom vojenskej histórie Slovensko dňa 7. 4. 2015 o 13.00 hod. na námestí a následne na miestnom cintoríne pri Dejinnom pamätníku 70. výročie oslobodenia mesta, na ktoré všetkých pozvala.

Na základe podnetu Mgr. Elišky Reptovej o postup doručovania zápisníc z jednotlivých komisií na MsÚ, primátorka mesta vysvetlila, že vyhotovená zápisnica a prezenčná listina z komisie sa doručí na archíváciu na sekretariát v zmysle rokovacieho poriadku komisií. Ak v komisii nie je nikto zo zamestnancov úradu, predseda komisie by sa mal dohodnúť s vedúcim príslušného oddelenia, ktorý zápisnicu predloží v zmysle rokovacieho poriadku komisií.

Keďže za prípravu a predkladanie materiálov na rokovanie MsR a MsZ je zodpovedná prednostka MsU Ing. Viera Nemcová oboznámila s čl. 5 *Príprava materiálov MsZ* Rokovacieho poriadku MsZ.

14. Interpelácie poslancov

• Mgr. Eliška Reptová

Na zasadnutí komisie vzdelávania, mládeže a športu boli predložené požiadavky mladých športovcov – hokejbalistov a skateboardistov a ďalšími malými skupinami športovcov na ihriská, preto sa zaujímala, či by mesto nepožiadalo vlastníkov pozemkov o prenájom ihrísk (pri SOS a v Čiernom Blate).

Taktiež sa zaujímala o prenájme chaty vo Dvoloch pre nové občianske združenie, ktoré založili turisti.

Primátorka mesta odpovedala, že po dohode turistov s Poľovným združením Klenová je chata k dispozícii, mesto pripravilo zmluvu na prenájom, treba ju už len podpísať. V chate bude potrebné urobiť nejaké drobné opravy, elektriku a turisti môžu chatu využívať.

- **MUDr. Jana Danková**

Pochválila, že pracovné stretnutia poslancov boli veľmi vhodné pre nových poslancov, ale treba ich plánovať dopredu, aby si vedeli poslanci skĺbiť pracovné povinnosti a účasť na stretnutiach poslancov, školeniach, prezentáciách a pod.

- **Ing. Ivan Bzdúšek**

Zaujímal sa:

- v akom štádiu je súťaž na čistenie Mohyly na Bradle,
- riešenie vývozu komunálneho odpadu – na ktoré smetisko sa bude odpad vozit',
- vyčistenie mesta po zime,
- v akom štádiu je priehrada, či bude tento rok napustená,
- úsporné opatrenia predložiť zo strany p. primátorky mesta do konca apríla a vykonať personálny audit mestského úradu.

Primátorka mesta odpovedala, že nemá informácie o priebehu súťaže, zatiaľ ešte nestanovila komisiu na otváranie obálok k vyhlásenej súťaži.

K vývozu komunálneho odpadu sa vyjadril riaditeľ TS, že na základe objednávky teraz vyvážame odpad na Hrašné, súťaž na výber vývozu komunálneho odpadu prebieha.

Oddelenie výstavby a ŽP pripravuje pre obyvateľov aktivitu v rámci Dňa Zeme, tak ako minulý rok - výzvu na vyčistenie si svojho okolia od odpadkov.

Niektoré jarky vedľa ciest vyčistili alebo priebežne čistia pracovníci TS (plastové fľaše, igelity a pod.), do tejto práce budú zapojení aj aktívni pracovníci, ktorých máme z UPSVaR Myjava.

Primátorka mesta odpovedala, že bola vyhlásená súťaž na rekonštrukciu vodnej nádrže Brezová, zatiaľ nie je súťaž ukončená.

- **p. Jozef Ďuriš**

Spýtal sa, či z areálu bývalého PSB odchádza ďalšia firma do Senice. Navrhol, aby MsÚ organizoval pracovné stretnutia s podnikateľmi, aby neodchádzali firmy z mesta.

Primátorka mesta odpovedala, že nevie o odchode firmy nič. Rozširovali firmu, majú vydané stavebné povolenie. Firma hľadá aj zamestnancov. V minulosti boli organizované stretnutia s podnikateľmi aj so Slovenskou priemyselnou obchodnou komorou.

Má informácie, že je záujem opäť otvoriť prevádzku Kanapy, taktiež sa hľadá nájomca v tehelni vo firme Damedas.

Zaujímal sa, či mesto uvažuje premiestniť pokladňu na prízemie.

Poukázal, že minulý rok predkladala spoločnosť MsL správu o činnosti a prisľúbili, že vyčistia (pozvážajú) popadané suché stromy okolo Ostrieža. Bolo by vhodné ich upozorniť, pretože bude už jar, terén zarastie trávou.

- **Ing. Ján Mikulina** – reagoval na stretnutie poslancov s firmou na projekty na verejné osvetlenie. Zo stretnutia nebol žiaden záver. Aký bude postup.

Primátorka mesta odpovedala, že na základe obmedzených finančných prostriedkov, ktoré by mesto mohlo získať, musíme si určiť lokalitu (ulice), kde sa bude vykonávať rekonštrukcia verejného osvetlenia a budúci týždeň sa telefonicky so zástupcami spoločnosti dohodneme na ďalšom postupe.

- **p. Branislav Kovačech**

V zápisnici komisie pre ekonomiku je návrh Ing. Ciranovej na založenie dozornej rady v spoločnosti MsL. Ing. Ciranová vysvetlila svoju predstavu o fungovaní dozornej rady. Dozorná rada (DR) by mala mať 3 členov: 1 poslanec + 2 odborníci z oblasti lesníctva. Oslovila dvoch odborníkov, ktorí by mali záujem byť v DR, preto najprv požaduje vyjadrenie, či poslanci súhlasia so zriadením DR, a za akých podmienok.

MsZ predbežne súhlasí so zriadením dozornej rady v spoločnosti MsL s.r.o., môže sa rokovať so záujemcami, následne sa dohodnú podmienky.

p. Kovačech sa zaujímal o projekte pozemkovej úpravy v meste, v okolitých obciach sa vraj už robia.

Primátorka mesta odpovedala, že minulý rok boli pozemkové úpravy pozastavené. Správnym orgánom pre PPÚ je OÚ Nové Mesto nad Váhom, odbor pozemkový a lesného hospodárstva, výber k.ú. Je urobený na MPA RV SR. V najbližšej dobe sa bude informovať na pozemkovom úrade.

Ing. Viera Nemcová vyzvala poslancov, aby sa zúčastňovali kultúrno-spoločenských podujatí v meste.

Týmto bol program druhého MsZ prerokovaný, primátorka mesta poďakovala za účasť a aktivitu poslancom MsZ a oznámila čas 22.40 hod. za skončenie zasadnutia MsZ.

Zapisovateľka: Terézia Malková

Overovatelia zápisnice: Mgr. Dušan Marko

Mgr. Marta Stančíková

Mgr. Eva Ušiaková
primátorka mesta

Ing. Viera Nemcová
prednostka MsÚ

**Uznesenia Mestského zastupiteľstva
Brezová pod Bradlom dňa 25. 3. 2015**

Uznesenie č. 30/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

I. prerokovalo

návrh programu MsZ Brezová pod Bradlom dňa 25. 3. 2015:

1. Otvorenie, schválenie rokovacieho programu
2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľky, overovateľov zápisnice
3. Pripomienky a námety obyvateľov
4. Správa o plnení uznesení MsZ
5. Návrh plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2015
6. Správa o činnosti MsR
7. Správa o činnosti Mestskej knižnice za rok 2014
8. Informácia o činnosti Mestskej polície Brezová pod Bradlom v r. 2014, priestupky
9. Prevody nehnuteľností
10. Prehľad navrhovaných investičných akcií pre roky 2015-2018 s prioritami na rok 2015
11. Schválenie dotácií z rozpočtu Mesta Brezová pod Bradlom na rok 2015
12. Návrh Dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Brezová pod Bradlom č. 6/2012 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
13. Rôzne
14. Interpelácie poslancov
15. Záver

II. schvaľuje

program MsZ Brezová pod Bradlom dňa 25. 3. 2015.

Počet prítomných poslancov: 10

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 31/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. určuje:

A. zapisovateľku: Terézia Malková

B. overovateľov zápisnice: Mgr. Dušan Marko, Mgr. Marta Stančíková

B. volí:

A. návrhovú komisiu: Jozef Ďuriš, Ján Jančí

Počet prítomných poslancov: 10

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková
proti: 0
zdržal sa: 0
nehlasoval: 1 Ján Jančí

Uznesenie č. 32/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

I. prerokovalo

Správu o plnení uznesení MsZ zo dňa 12. 2. 2015 a uznesení, ktoré zostali v plnení, predloženú Ing. Katarínou Janovíčkovou, hlavnou kontrolórkou

II. berie na vedomie

Správu o plnení uznesení MsZ zo dňa 12. 2. 2015 a uznesení, ktoré zostali v plnení.

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková
proti: 0
zdržal sa: 0

Uznesenie č. 33/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

I. prerokovalo

návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2015

II. berie na vedomie

stanovisko Mestskej rady

II. schvaľuje

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2015.

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková
proti: 0
zdržal sa: 0

Uznesenie č. 34/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

I. prerokovalo

informáciu o činnosti MsR za obdobie od 12. 2. 2015 do 25. 3. 2015

II. berie na vedomie

informáciu o činnosti MsR za obdobie od 12. 2. 2015 do 25. 3. 2015 bez pripomienok.

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 35/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

I. prerokovalo

Správu o činnosti Mestskej knižnice za rok 2014

II. berie na vedomie

Správu o činnosti Mestskej knižnice za rok 2014.

Počet prítomných poslancov: 10

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 36/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

správu o činnosti Mestskej polície Brezová pod Bradlom za rok 2014

II. berie na vedomie

A. stanovisko komisie pre ochranu verejného poriadku

B. predložený vývoj výdavkov na mestskú políciu v rokoch 2010 – 2014

C. Správu o činnosti Mestskej polície Brezová pod Bradlom za rok 2014.

Počet prítomných poslancov: 10

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 1 Branislav Kovačech

Uznesenie č. 37/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

žiadosť Jána Pagáča, rod. Pagáča, nar. 15.10.1938 a manž. Evy Pagáčovej, rod. Hanusovej, nar. 1.3.1944 obaja bytom Baranecká 93/7, 906 13 Brezová pod Bradlom, žiadosť Viliama Gavendu, rod. Gavendu, nar. 1.8.1951 a manž. Viery Gavendovej, rod. Omelkovej, nar. 22.4.1951 obaja bytom Baranecká 94/9, 906 13 Brezová pod Bradlom a žiadosť Jarka Jána Tisoni, nar. 10.1.1978 a manž. Aleny Antonie Tisoni, rod. Sztrapek, nar. 9.1.1986 obaja bytom Baranecká 95/11, 906 13 Brezová pod Bradlom o kúpu nehnuteľností - pozemkov - časť

parcely reg. „E“ č. 20990/1 zapísanej na LV č. 1700 ako trvalý trávny porast o výmere 165612 m² vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom

II. schvaľuje

A. skutočnosť, že ide o prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9a, ods. 8 e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, v znení neskorších predpisov ako i Zásad hospodárenia s majetkom Mesta Brezová pod Bradlom, Čl. 6, bod 4, písm. b), c).

B. prevod nehnuteľností vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom, v zmysle GP č. 110/2014 (vypracoval GEOGIS SK, s.r.o., Sibírska 1329, 908 51 Holíč), odčlenené časti parcely registra „E“ č. 20990/1 zapísanej na LV č. 1700 ako trvalý trávny porast o výmere 165612 m² pre obec a k.ú. Brezová pod Bradlom, za kúpnu cenu 3,50 € za m² do vlastníctva :

- diel č. 1 ktorý vytvára parcelu C-KN č. 3826/5 ostatná plocha o výmere 138 m² do vlastníctva Jána Pagáča, rod. Pagáča, nar. 15.10. 1938 a manž. Evy Pagáčovej, rod. Hanusovej, nar. 1.3.1944 obaja bytom Baranecká 93/7, 906 13 Brezová pod Bradlom za kúpnu cenu 3,50 € za m², tj. spolu 483 €

- diel č. 2 ktorý vytvára parcelu C-KN č. 3826/6 ostatná plocha o výmere 199 m² do vlastníctva Viliama Gavendu, rod. Gavendu, nar. 1.8.1951 a manž. Viery Gavendovej, rod. Omelkovej, nar. 22.4.1951 obaja bytom Baranecká 94/9, 906 13 Brezová pod Bradlom za kúpnu cenu 3,50 € za m², tj. spolu 696,50 €

- diel č. 3 ktorý vytvára parcelu C-KN č. 3826/7 ostatná plocha o výmere 180 m² do vlastníctva Jarka Jána Tisoni, nar. 10.1.1978 a manž. Aleny Antonie Tisoni, rod. Sztrapek, nar. 9.1.1986 obaja bytom Baranecká 95/11, 906 13 Brezová pod Bradlom za kúpnu cenu 3,50 € za m², tj. spolu 630 €

ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9a, ods. 8 e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako i Zásad hospodárenia s majetkom Mesta Brezová pod Bradlom, Čl. 6, ods. 4, písmeno b), c).

Odôvodnenie prípadu hodného osobitného zreteľa : MsZ v Brezovej pod Bradlom týmto Uznesením schvaľuje skutočnosť, že ide o prípad hodný osobitného zreteľa, pretože predmetné pozemky vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom v lokalite Baranec bezprostredne susedia s pozemkami žiadateľov nad ich rodinnými domami. Predmetné pozemky vo vlastníctve mesta žiadateľa sčasti užívajú, kosia ich, starajú sa o ne, z tohto dôvodu predajom pozemkov dôjde k zosúladeniu skutkového stavu so stavom majetkovo-právnym. MsZ Uznesením č. 58/2014 zo dňa 26.6.2014 schválilo predbežný súhlas s prevodom pozemkov, žiadatelia si dali vypracovať GP, pričom bola určená presná výmera a hranica jednotlivých parciel. Vzhľadom k tomu, že pozemky sa nachádzajú na zle prístupnom mieste, s vysokým sklonom terénu a ich využiteľnosť je minimálna, bola na MsZ schválená predajná cena 3,50 € za m² tak ako cena na kopaničiach.

Počet prítomných poslancov: 9

za: 9

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 38/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

žiadosť Ing. Štefana Papánka, nar. 25.7.1963 bytom Mudroňova 2348/8, 921 01 Piešťany o kúpu nehnuteľností, pozemku, časť parcely E-KN č. 1828 vodná plocha o výmere 499 m² vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom

II. schvaľuje

A. skutočnosť, že ide o prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9a, ods. 8 e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, v znení neskorších predpisov ako i Zásad hospodárenia s majetkom Mesta Brezová pod Bradlom, Čl. 6, bod 4. písm. b).

B. prevod nehnuteľností vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom, v zmysle GP č. 93/2014 (vypracoval GEOGIS SK, s.r.o., Sibírska 1329, 908 51 Holíč), v KN zapísané ako časť parcely registra „E“ č. 8766 vodná plocha o výmere 1828 m² zapísaná na LV č. 2578 pre obec a k.ú. Brezová pod Bradlom ako **diel č. 2 o výmere 499 m²**, ktorý vstupuje do parcely C-KN č. 3906/1 trvalý trávny porast o výmere 3001 m², nachádzajúcej sa v lokalite Žriedlova dolina za kúpnu cenu podľa Cenovej mapy platnej v meste Brezová pod Bradlom (Zóna III. - 3,50 € za m²) do vlastníctva Ing. Štefana Papánka, nar. 25.7.1963 bytom Mudroňova 2348/8, 921 01 Piešťany za kúpnu cenu **3,50 € za m², tj. spolu 1 746,50 €** ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9a, ods. 8 e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako i Zásad hospodárenia s majetkom Mesta Brezová pod Bradlom, Čl. 6, bod 4. písmeno b).

Odôvodnenie prípadu hodného osobitného zreteľa : MsZ v Brezovej pod Bradlom týmto Uznesením schvaľuje skutočnosť, že ide o prípad hodný osobitného zreteľa, pretože predmetný pozemok vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom nachádzajúci sa v lokalite Žriedlova dolina je v bezprostrednom susedstve s pozemkami vo vlastníctve žiadateľa. MsZ Uznesením č. 54/2014 zo dňa 26.6.2014 schválilo predbežný súhlas s prevodom pozemku, žiadateľ si dal vypracovať GP, pričom bola určená presná výmera a hranica parcely. Predmetnú parcelu nadobúdateľ aj tak užíva, preto odpredajom dôjde k zosúladeniu skutkového stavu so stavom majetkovo – právnym.

Počet prítomných poslancov: 9

za: 9

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 39/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

žiadosť vlastníkov bytov, č. bytu 54, č. bytu 56, č. bytu 66 a č. bytu 46 v dome s. č. 570 na ulici Horný rad v Brezovej pod Bradlom o predaj spoluvlastníckych podielov k pozemku prislúchajúceho k jednotlivým bytom

II. schvaľuje

predaj spoluvlastníckeho podielu k pozemku vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom v katastrálnom území Brezová pod Bradlom, v KN zapísaného v LV č. 6482 pre obec a katastrálne územie Brezová pod Bradlom ako parcela registra „C“ číslo 141/16 zastavané plochy a nádvorí o výmere 248 m² za cenu v zmysle § 18a, ods. 3 zákona č. 182/1993 o vlastníctve bytov a nebytových priestorov, v znení neskorších predpisov, v meste

Brezová pod Bradlom je táto 0,07 €/m² ako výnimku podľa § 9a ods. 8, písmeno a) zákona č. 138/1991 Z.z. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako i Zásad hospodárenia s majetkom Mesta Brezová pod Bradlom, Čl. 6, ods. 3, písmeno d).

- v spoluvlastníckom podiele 4643/109770, ktorý prislúcha **bytu č. 54** v prospech vlastníka bytu č. 54 Zdenka Foltýnová, rod. Vávrová, nar. 14.8.1956 bytom Horný rad 570/45, 906 13 Brezová pod Bradlom za cenu 0,74 €

- v spoluvlastníckom podiele 4488/109770, ktorý prislúcha **bytu č. 56** v prospech vlastníka bytu č. 56 Anna Gažová, rod. Klvačová, nar. 2.2.1932 bytom Horný rad 570/45, 906 13 Brezová pod Bradlom za cenu 0,71 €

- v spoluvlastníckom podiele 4666/109770, ktorý prislúcha **bytu č. 66** v prospech vlastníkov bytu č. 66 Ján Rýzek, rod. Rýzek, nar. 16.11.1964 a manželka Gabriela Rýzková, rod. Oslejová, nar. 18.6.1969 obaja bytom Horný rad 570/45, 906 13 Brezová pod Bradlom za cenu 0,74 €

- v spoluvlastníckom podiele 4643/109770, ktorý prislúcha **bytu č. 46** v prospech vlastníka bytu č. 46 Rastislav Cigánek, rod. Cigánek, nar. 15.4.1969 bytom Horný rad 570/45, 906 13 Brezová pod Bradlom za cenu 0,74 €

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 40/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

žiadosť Ing. Jána Reptu, nar. 26.2.1950, bytom M. R. Štefánika 341/2, 906 13 Brezová pod Bradlom a návrh na schválenie predbežného súhlasu o kúpu nehnuteľností, pozemku, časť parcely reg. „E“ č. 1330 zastavané plochy a nádvoria **o výmere cca 36 m² vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom**

II. schvaľuje

A. skutočnosť, že ide o prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9a, ods. 8 e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, v znení neskorších predpisov ako i Zásad hospodárenia s majetkom Mesta Brezová pod Bradlom, Čl. 6, bod 4. písm. b).

B. predbežný súhlas s prevodom nehnuteľností vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom, v zmysle geometrického plánu časť parcely reg. „E“ č. 1330 zastavané plochy a nádvoria **o výmere cca 36 m²**, v KN zapísaná na LV č. 1700 o výmere 17 836 m² pre obec a k.ú. Brezová pod Bradlom za kúpnu cenu podľa Cenovej mapy platnej v meste Brezová pod Bradlom (Zóna I. - 10 € za m²) do vlastníctva Ing. Jána Reptu, nar. 26.2.1950, bytom M. R. Štefánika 341/2, 906 13 Brezová pod Bradlom **za kúpnu cenu 10 € za m², tj. spolu 360 €** ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9a, ods. 8 e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako i Zásad hospodárenia s majetkom Mesta Brezová pod Bradlom, Čl. 6, bod 4. písmeno b).

Žiadateľ dá vypracovať geometrický plán na odčlenenie a presné zameranie parcely, určenie hraníc parcely v teréne a prevod opätovne predloží na schválenie na MsZ. Presná výmera a hranica pozemku bude zameraná novým Geometrickým plánom. Mesto Brezová pod Bradlom si vyhradzuje účasť pri zameriavaní Geometrického plánu za účelom určenia hranice pozemku.

Odôvodnenie prípadu hodného osobitného zreteľa : MsZ v Brezovej pod Bradlom týmto Uznesením schvaľuje skutočnosť, že ide o prípad hodný osobitného zreteľa, pretože predmetný pozemok vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom sa nachádza v bezprostrednom susedstve s pozemkami vo vlastníctve žiadateľa. Predmetnú parcelu žiadateľ dlhodobo užíva na parkovanie, v minulosti tu so súhlasom mesta vybudoval 3 parkovacie miesta a preto odpredajom dôjde k zosúladeniu skutkového stavu so stavom majetkovo – právnym.

Počet prítomných poslancov: 11

za: 0

proti: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, MUDr. Jana Danková, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

zdržal sa: 1 Jozef Ďuriš

Uznesenie č. 41/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

žiadosť neformálneho združenia občanov mesta, kynológov, zastúpených Vladimírom Blahom, nar. 25.9.1992 bytom J. M. Hurbana 295/56 906 13 Brezová pod Bradlom o nájom pozemku za účelom vybudovania a prevádzkovania mestského tréningového cvičiska pre psov

II. schvaľuje

A. skutočnosť, že ide o prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9a, ods. 9 c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, v znení neskorších predpisov ako i Zásad hospodárenia s majetkom Mesta Brezová pod Bradlom, Čl. 7, bod 4. písm. f) a bod 7. písm. h).

B. nájom pozemku vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom, parcela C-KN č. 206 záhrada o výmere 1102 m², v KN zapísaná na vlastníka Mesto Brezová pod Bradlom ako parcela registra E číslo 20798/2 orná pôda o výmere 748 m² na LV č. 1700 a časť parcely registra E číslo 20792/2 ostatná plocha o výmere 2122 m² na LV č. 4856 za účelom vybudovania a prevádzkovania mestského tréningového cvičiska pre psov do užívania neformálneho združenia občanov mesta, kynológov, zastúpených Vladimírom Blahom, nar. 25.9.1992 bytom J. M. Hurbana 295/56 906 13 Brezová pod Bradlom na dobu neurčitú za nájomné 1 €/rok za celú výmeru pozemku.

Ide o prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9a, ods. 9 c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako i Zásad hospodárenia s majetkom Mesta Brezová pod Bradlom, Čl. 7, bod 4. písm. f) a bod 7. písm. h).

Odôvodnenie prípadu hodného osobitného zreteľa : MsZ v Brezovej pod Bradlom týmto Uznesením schvaľuje skutočnosť, že ide o prípad hodný osobitného zreteľa, pretože predmetný pozemok vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom nachádzajúci sa v areáli bývalej Základnej školy na Piešťanskej ulici nie je v súčasnosti využívaný. Kynológovia majú záujem pozemok zveľadiť (pravidelné kosenie trávy, vyčistenie od buriny, oprava plotu, umiestnenie

kynologických pomôcok na vlastné náklady) a zriadiť tu mestské tréningové cvičisko pre psov s voľným vstupom pre verejnosť.

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 42/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

návrh o prebytočnosti nehnuteľnej veci – nebytového priestoru, ktorý sa nachádza na prízemí bytového domu na ulici Horný rad s. č. 568 v Brezovej pod Bradlom, zapísaného v katastri nehnuteľností na LV č. 2401 pre obec a k.ú. Brezová pod Bradlom ako nebytový priestor č. 4 - 2, vlastník Mesto Brezová pod Bradlom, o výmere 68,80 m², podiel na spoločných priestoroch a spoločných zariadeniach domu 6880/99418, v dome s. č. 568 postavenom na parcele C-KN č. 141/14 zastavané plochy a nádvoria o výmere 215 m². Nebytový priestor sa nachádza na prízemí bytového domu v širšom centre mesta Brezová pod Bradlom a je vhodný na podnikateľskú činnosť.

II. schvaľuje

návrh o prebytočnosti nehnuteľnej veci – nebytového priestoru, ktorý sa nachádza na prízemí bytového domu na ulici Horný rad s. č. 568 v Brezovej pod Bradlom, zapísaného v katastri nehnuteľností na LV č. 2401 pre obec a k.ú. Brezová pod Bradlom ako nebytový priestor č. 4 - 2, vlastník Mesto Brezová pod Bradlom, o výmere 68,80 m², podiel na spoločných priestoroch a spoločných zariadeniach domu 6880/99418, v dome s. č. 568 postavenom na parcele C-KN č. 141/14 zastavané plochy a nádvoria o výmere 215 m². Nebytový priestor sa nachádza na prízemí bytového domu v širšom centre mesta Brezová pod Bradlom a je vhodný na podnikateľskú činnosť.

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 43/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

Návrh investičných akcií mesta s prioritou pre rok 2015

| Navrhované investičné akcie s prioritou pre rok 2015 | | |
|--|-----------------------------------|----------|
| Názov akcie | Predpokladané náklady v EUR s DPH | Priorita |
| Základná škola - Výstavba nového pavilóna | | A |
| <i>Rozsah: realizácia prác</i> | | |
| <i>Komentár: Na základe vypracovanej PD sa v roku 2015 pristúpi k výstavbe nového pavilóna, kde sa uvažuje aj výstavba kuchyne s jedálňou.</i> | cena podľa výsledku VO | |
| Nová sedlová strecha ZUŠ | 50 000,00 € | A |
| Oprava miestnych komunikácií | | A |
| <i>Rozsah: ohlásenie stavebných úprav a realizácia prác</i> | | |
| <i>Komentár: Stavebnými úpravami dôjde k výmene povrchov miestnych komunikácií podľa poradia: 1.Dolina = 39 000 € 2.od Družstevnej ulici po ul. Janka Kráľa + Hoštáky (výmery 2500 m²) = 65 233 € a chodníka (výmery cca 900 m²) vrátane osadenia obrubníkov medzi komunikáciu a chodník (dĺžky cca 505 bm) = 9 480 € 3. Horný rad=30 000€</i> | 143 713,00 € | |
| Štúdie, projektové dokumentácie, | 18 000,00 € | A |
| <i>Rozsah: štúdie, projektové dokumentácie pre stavebné a územné povolenia</i> | | |
| Spevnenie prepadnutého járku u Dzurákovcov | | A |
| <i>Rozsah:realizácia prác</i> | | |
| <i>Komentár: járek popri našej KM sa prepadá, treba tam naviesť makadam a tým ho spevniť.</i> | 6 000,00 € | |
| Výkup pozemkov - cesta Prielohy | 9 100,00 € | A |
| Výkup pozemkov - rozšírenie cintorína (cca 2 000 m²) | 20 000,00 € | A |
| Výkup pozemkov pod Domom smútku-170m² ,ak aj okolie-900m² | 1 000€ (9 000€) | A |
| Obnovenie mestského informačného systému (smerovníky) | 10 000,00 € | A |
| Investičná štúdia na lokalitu Horný rad (usporiadanie územia) | 5 000,00 € | A |
| <i>Rozsah:štúdia vyplýva z ÚPN pre potrebu urbanistického usporiadania tejto lokality</i> | | |
| Rekonštrukcia podlahy v telocvični na Základnej škole | 5 000,00 € | A |
| Oprava kanalizácie na zdravotnom stredisku (+dlažba 150 m²) | 13 000,00 € | A |
| Štúdia vytvorenia odstavných plôch za Domom služieb | | A |
| Výmena časti elektroinštalácie na javisku NDŠ +kompletná v 2 miestnostiach | 8 000, 00 € | A |
| Oprava soklov po celom objekte ZUŠ | 18 000,00 € | A |
| Rekonštrukcia kotolne v NDŠ | | A |
| Nákup konvektomatu (2 ks) pre ŠJ Dolné Lúky | 11 550,00 € | A |
| Generálna rekonštrukcia VO | 800 000,00 € | A |
| General zelene | 20 000,00 € | A |
| Odvodnenie na Partizánskej ulici (od "Mäsiarovej") | 9 000,00 € | A |
| Nákup osobného auta pre TS (na 5 splátok po dobu 5 rokov) | 3 340,00 € | A |
| PHSR | | A |

| | | |
|---|-------------|---|
| Kúpalisko-úpravovňa vody,dávkovanie chlóru,vypieskovanie filtrov | 10 000,00 € | B |
| Nákup kosačky STIGA pre TS mesta | 8 400,00 € | B |
| PD- vytvorenie parkovacích miest v objekte MŠI | 6 000,00 € | B |
| PD škandalizovanie ul. Pod Vřškami, Dolina, Športová, časť Partizánskej | 15 000,00 € | B |
| Nové priechody pre chodcov na križovatke ulíc Myjavská a Bukovská <i>Rozsah: stavebné povolenie a realizácia prác+osvetlenie priechodov</i> | 22 000,00 € | C |
| <i>Komentár: K uvedenej akcii je vypracovaná projektová dokumentácia (PD) k vydaniu stavebného povolenia. Predpokladané náklady sú stanovené podľa rozpočtu PD.</i> | | |
| Nový chodník a priechody pre chodcov od Dr.Št. Osuského po supermarket CBA <i>Rozsah: stavebné povolenie a realizácia prác+osvetlenie priechodov</i> | 47 000,00 € | C |
| <i>Komentár: K uvedenej akcii je vypracovaná projektová dokumentácia (PD) k vydaniu stavebného povolenia. Predpokladané náklady sú stanovené podľa rozpočtu PD.</i> | | |
| Oprava chodníkov medzi bytovkami na ul. Záhumnie | | C |
| Rekonštrukcia elektroinštalácie v objektoch vo vlastníctve mesta | | C |
| Betónový chodník od čajovne po stavebniny - realizácia TS | | C |
| Chodník od J.M.Hurbana po Odbojárov-asfalt | | C |
| PD chodník Bradlianska ulica | | C |
| Oprava chodníka Horný rad-asfalt | | C |
| Oprava chodníka Budovateľská ulica-asfalt | | C |
| Parkovacie miesta Horný rad (pri trafostanici) - realizácia TS | | C |
| Doplnenie osvetlenia na cintoríne | | C |
| Chodník na Piešťanskej ulici | | C |
| Doplniť osvetlenie - Danov vrch | | C |
| Odvodňovací žľab na Partizánskej ulici | | C |
| Oprava chodníka na ulici Dr.Štefana Osuského | | C |
| Nový chodník od konca Myjavskej ul. po Žriedlovu dolinu | | C |
| Kabínkový výťah na Zdravotnom stredisku | | C |
| Oplotenie pri detskom ihrisku D.Jurkoviča | | C |

II. schvaľuje

Návrh investičných akcií mesta s prioritou pre rok 2015 (podľa vyššie uvedenej tabuľky)

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 44/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

žiadosť občianskeho združenia Futbalový klub BRADLAN Brezová pod Bradlom zo dňa 29.10.2014 o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 vo výške 1 000,- € na pokrytie nákladov súvisiacich s bežeckou prípravou a účasťou na pretekoch bežcov, ktorí pravidelne reprezentujú Brezovú pod Bradlom na celoslovenských a medzinárodných podujatiach.

II. schvaľuje

poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 pre Futbalový klub BRADLAN Brezová pod Bradlom vo výške 1000 € na pokrytie nákladov súvisiacich s bežeckou prípravou a účasťou na pretekoch bežcov, ktorí pravidelne reprezentujú Brezovú pod Bradlom na celoslovenských a medzinárodných podujatiach.

potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č.45/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

žiadosť občianskeho združenia Futbalový klub BRADLAN Brezová pod Bradlom zo dňa 29.10.2014 o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 vo výške 15000,- € na materiálovo-technické zabezpečenie súťaže dospelých, dorastu a žiakov vo futbalovej sezóne 2015.

II. schvaľuje

poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 pre Futbalový klub BRADLAN Brezová pod Bradlom vo výške 15000 € na materiálovo-technické zabezpečenie súťaže dospelých, dorastu a žiakov vo futbalovej sezóne 2015.

potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 46/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

žiadosť Folklórneho súboru Brezová zo dňa 29.09.2014 o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 vo výške 3 000,- € na kroje a ich údržbu, hudobné nástroje a ich opravu, dopravu, sústredenia, choreografie, hudbu.

II. schvaľuje

poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 Folklórnemu súboru Brezová vo výške 3000 € na kroje a ich údržbu, hudobné nástroje a ich opravu, dopravu, sústredenia, choreografie, hudbu.

potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 47/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

žiadosť Spoločnosti Milana Rastislava Štefánika. zo dňa 17.09.2014 o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 vo výške 2 000,- € na čiastočnú úhradu nákladov na tlač publikácie „Fakty a artefakty jedného života“.

II. schvaľuje

poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 pre Spoločnosti M.R.Štefánika vo výške 1000 € na čiastočnú úhradu nákladov na tlač publikácie „Fakty a artefakty jedného života“.

potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 48/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

žiadosť Považskej sokolskej župy M.R.Štefánika, o.z. zo dňa 03.12.2014 o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 vo výške 3 000,- € na čiastočnú úhradu nákladov spojených s účasťou a reprezentáciou cvičeníek z Brezovej pod Bradlom na gymnastickom festivale v Helsinkách v júli 2015.

II. schvaľuje

poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 pre Považskú sokolskú župu M.R.Štefánika, o.z. vo výške 2500 € na čiastočnú úhradu nákladov spojených s účasťou a reprezentáciou cvičení z Brezovej pod Bradlom na gymnastickom festivale v Helsinkách v júli 2015.

potrebná 3/5 väčšina všetkých poslancov

Počet prítomných poslancov: 11

za: 8

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina,

proti: 3 MUDr. Jana Danková, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 49/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

žiadosť Nemocnice s poliklinikou Myjava zo dňa 5.2.2015 o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 vo výške 250,- € na občerstvenie pre darcov krvi po odbere.

II. schvaľuje

poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 pre vo výške 250,- € na občerstvenie pre darcov krvi po odbere.

potrebná 3/5 väčšina všetkých poslancov

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 50/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

žiadosť občianskeho združenia Charis zo dňa 11.02.2015 o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 vo výške 500,- € na divadelné predstavenie J.Barča Ivana: Pevec Boží v podaní Spišského divadla pri príležitosti 600. výročia smrti Majstra Jana Husa.

II. schvaľuje

poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2015 pre občianske združenie Charis vo výške 500 € na divadelné predstavenie J.Barča Ivana: Pevec Boží v podaní Spišského divadla pri príležitosti 600. výročia smrti Majstra Jana Husa.

potrebná 3/5 väčšina všetkých poslancov

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 51/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

A. prerokovalo

návrh dodatku č. 1 k VZN č. 6/2012 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

II. schvaľuje

v zmysle § 6 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov dodatok č. 1 k VZN č. 6/2012 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

III. ukladá

vydať a zverejniť dodatok č. 1 k VZN č. 6/2012 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

T: marec 2015

Z. prednostka MsÚ

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0

zdržal sa: 0

Uznesenie č. 52/2015

Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

I. prerokovalo

Audit verejného osvetlenia mesta Brezová pod Bradlom vypracovaného spoločnosťou ECO_LOGIC LIGHTING PROJECTS s.r.o. na základe Zmluvy o nefinančnom dare č. SE14nef_04 uzatvorenej s Nadáciou Pontis, Nadačný fond Slovenských elektrární v Nadácii Pontis

II. berie na vedomie

Audit verejného osvetlenia mesta Brezová pod Bradlom vypracovaného spoločnosťou ECO_LOGIC LIGHTING PROJECTS s.r.o. na základe Zmluvy o nefinančnom dare č. SE14nef_04 uzatvorenej s Nadáciou Pontis, Nadačný fond Slovenských elektrární v Nadácii Pontis.

Počet prítomných poslancov: 11

za: 11

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová, Mgr. Marta Stančíková

proti: 0
zdržal sa: 0

Mgr. Eva Ušaková
primátorka mesta